

习近平向菌草援外20周年暨助力可持续发展国际合作论坛致贺信

新华社北京9月2日电 9月2日,国家主席习近平向菌草援外20周年暨助力可持续发展国际合作论坛致贺信。

习近平指出,菌草技术是“以草代木”发展起来的中国特有技术,实现了光、热、水三大农业资源综合高效利用,植物、动物、菌物三物循环生产,经济、社会、环境三大效益结合,有利于

生态、粮食、能源安全。我长期关心菌草技术国际合作,2001年中国首个援外菌草技术示范基地在巴布亚新几内亚建成落地,至今这一技术已推广至全球一百多个国家,合作紧扣消除贫困、促进就业、可再生资源利用和应对气候变化等发展目标,为促进当地发展和人民福祉发挥了重要作用,受到发展中国家普遍欢迎。

习近平强调,中国愿同有关各方一道,继续为落实联合国2030年可持续发展议程贡献中国智慧、中国方案,使菌草技术成为造福广大发展中国家人民的“幸福草”!

菌草援外20周年暨助力可持续发展国际合作论坛当日在北京以线上线下相结合方式举行,由国家国际发展合作署和福建省人民政府共同举办。

习近平将出席俄罗斯第六届东方经济论坛全会开幕式

新华社北京9月2日电 外交部发言人华春莹2日宣布:应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将于9月3日在北京以视频方式出席俄罗斯第六届东方经济论坛全会开幕式并致辞。

新华社北京9月2日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国经济建设战线和社会主义法制建设的杰出领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记,第十五届中央政治局委员,国务院原副总理,第九届全国人民代表大会常务委员副委员长姜春云同志的遗体,2日在北京八宝山革命公墓火化。

姜春云同志因病于2021年8月28日20时57分在北京逝世,享年92岁。

姜春云同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等

姜春云同志遗体在京火化 习近平李克强栗战书汪洋赵乐际韩正等到八宝山革命公墓送别

同志,前往医院看望或通过多种形式对姜春云同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

2日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念姜春云同志”,横幅下方是姜春云同志的遗像。姜春云同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时45分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正等,在哀乐声中缓步来到姜春云同志的遗体前肃立默哀,向姜春云同志的遗体三鞠躬,并向姜春云同志亲属表示深切慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,姜春云同志生前友好和家乡代表也前往送别。

努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才 ——学员热议习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话

新华社记者 林晖 孙少龙

“年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。”

习近平总书记在2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表的重要讲话,在广大学员中引发热烈反响。大家表示,要认真学习习近平总书记重要讲话精神,加强理论学习,提高党性修养,砥砺政治品格,锤炼过硬本领,以忠诚干净担当的实际行动,自觉担负起党和人民赋予的时代重任。

“习近平总书记的重要讲话,饱含着对年轻干部的关怀与期望,这是激励,更是鞭策。”一位来自中央企业的学员说,“正如习近平总书记所强调的,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。作为年轻干部,做到信念坚定、对党忠诚,就要自觉执行组织决定,服从组织安排,不能只愿意待在条件优越的大城市,不愿意到艰苦地区去,而是要坚定‘刀要在石上磨,人要在事上练’的信念,在党和人民

最需要的地方建功立业。”

坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。

“只有从实际出发,才能真正做到实事求是。习近平总书记要求年轻干部要眼睛向下、脚步向下,经常扑下身子、沉到一线,让我感触很深。”一位来自云南的学员表示,自己所任职的县虽然已经脱贫,但脱贫摘帽不是终点,而是新生活新奋斗的起点。他将牢记习近平总书记的要求,亲力亲为、深入基层,以调查研究为抓手,既“身入”基层,更“心到”基层,在深入调研中找到解决问题的办法,努力实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

担当和作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。

一位来自中央国家机关的学员说,勇于担当,才能有所作为。自己所在的科技领域正处在当今世界各国竞争的最前沿,稍有迟疑就会落于人后,只有主动担当、积极作为,敢挑重担子、敢啃硬骨头,把具体的工作做实做细,才能提升能力、增强本领、有所作为,创造出无愧于伟大时代的业绩。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键

时期,我们面临的风险挑战明显增多,总想过太平日子、不想斗争是不切实际的。

“习近平总书记的重要讲话教育我们,在原则问题上决不能含糊、决不能退让。”一位来自山东的学员说,大是大非面前要讲原则,小事小节中也有讲原则的问题,特别是在基层工作中,面临所谓“人情社会”的压力,要时刻不忘习近平总书记“一心为公、一身正气、一尘不染”的要求,讲原则不讲面子、讲党性不徇私情,做忠诚、干净、担当的人民公仆。

我们党历来重视抓全党特别是领导干部的学习,这是推动党和人民事业发展的一条成功经验。

“习近平总书记说,我们处在前所未有的变革时代,干着前无古人的伟大事业,如果知识不够、眼界不宽、能力不强,就会耽误事,这一点我深有体会。”一位来自中央媒体的学员说,只有加强学习,才能克服“本领恐慌”,我们要牢记习近平总书记的嘱托,结合工作需要学习,做到干什么学什么、缺什么补什么,不断完善履职尽责必备的知识体系,练好内功、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。

(新华社北京9月1日电)

征集欺诈骗取医疗保障基金线索

为进一步加强我市医疗保障基金监管,坚决打击欺诈骗保行为,强化定点医药机构和参保人员法制意识,营造“人人知法、人人守法”的良好监管环境,特向社会征集欺诈骗取医疗保障基金线索,发现如下行为可向市医疗保障局(市集中整治办公室)反映。

(一) 定点医疗机构有下列行为之一的:

1. “假病人、假病情、假票据”的欺诈骗保行为;
2. 分解住院、分解收费、串换收费、重复收费等套取及违规使用医保基金行为;
3. 分解住院费用、过度诊疗、过度检查等漠视侵害群众利益问题,加重参保人员的医药负担的行为;

4. 药品、高值耗材集中采购违规行为,特别是药品、医用耗材购销造假骗保行为。

(二) 定点药店有下列行为之一的:

1. 特门药店有串换药品的行为;
2. 为参保人员利用其享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益提供便利医药服务的行为;
3. 虚构医药服务项目骗保的行为。

(三) 参保人有下列行为之一的:

1. 使用他人医疗保障凭证冒名就医、购药的行为;
2. 通过伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关资料或者虚构医药服务项目等方式,骗取医疗保障基金支出的行为;

3. 将本人的医保凭证交由他人冒名使用的行为;

4. 重复享受医保待遇的行为;

5. 利用享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益的行为。

(四) 经办机构工作人员有下列行为之一的:

1. 经办机构工作人员“内外勾结”贪占医保基金的违法犯罪行为;
2. 经办机构工作人员利用医保费用结算、协议签订、目录匹配等权力,谋取私利等违法犯罪行为。

(五) 医药企业有下列行为之一的:

1. 集采药品、医用耗材采购不足、断供、捆绑销售的行为;

2. 医药购销中,给予各级各类医疗机构、集中采购机构及其工作人员回扣或其他不正当利益的行为;

3. 集采中选产品降价后降质的行为。

线索征集方式:

可通过现场递交、信函、电子邮件三种方式提交线索,各地线索可以直接反映到市医疗保障局(市集中整治办公室),也可反映到所在地医疗保障部门。

(一) 市集中整治办公室电子邮箱: syybjg@126.com

(二) 地址: 邵阳市大祥区人大路20号邵阳市医疗保障局409室(市集中整治办公室)

(三) 联系人: 廖晴, 0739-5082253

(上接1版①) 全面完成整改。今年以来,邵阳经济技术开发区持续开展蓝天保卫战整治行动。整治期间,指挥部领导多次到工地现场进行调度,要求相关部门加大执法检查力度,对未严格落实扬尘污染防治措施或落实不到位、不彻底的责任单位和责任人,依法依规进行查处,严肃问责。邵阳经济技术开发区有关负责人介绍,下一步,经开区蓝天保卫战指挥部将进一步推进建筑工地扬尘防控常态化、制度化,通过“落实责任、强化监管、宣传引导”等方式,坚决打赢“蓝天保卫战”。

(上接1版②) 在面对面慰问医务工作者时,他代表市委、市政府向全市广大医务人员及其他抗疫一线工作者表示感谢,给予鼓励。“有了你们的辛勤付出,才有邵阳的安宁、老百姓的安宁。”鞠晓阳充分肯定大家为邵阳抗疫作出的积极贡献。他说,在天气炎热的情况下,大家克服困难,坚守一线,有力地维护了群众身体健康和生命安全。鞠晓阳指出,疫情防控工作依然是目前的重点工作,并将常态化开展,大家要毫不松懈守好疫情防线,科学合理安排工作和生活,以高度的责任心和持久的战斗力,坚决打赢新冠肺炎疫情防控这场硬仗。

(上接1版③) 要继续发扬不怕苦不怕累的优良作风,守住“外防输入”的交通关口,筑牢疫情防控的坚实“城墙”。在邵阳学院附属第一医院,王昌义将慰问品送到医务人员及志愿者手中,向他们表示诚挚的问候,对他们在疫情防控工作中取得的成绩给予高度评价,感谢他们为疫情防控、守护邵阳平安作出的贡

献。他说,医院是疫情防控的第一线,要做好医务人员自身防护,毫不松懈抓好疫情防控工作,以实际行动保障人民群众的生命安全和身体健康。慰问中,王昌义指出,大家要时刻保持战斗状态,坚决克服麻痹大意思想,在落实各项疫情防控措施的同时,切实提高自我防护意识,做好防暑降温措施,确保自身安全。

公告

由湖南益阳工程有限公司负责承建的隆回县六都寨足球场项目已全部完工,如有未结清工资的劳务班组及未结清材料款的材料供应商请于本公告发布之日起30日内与我公司相关部门联系。

劳务工资联系电话: 0737-2235866
15367700135

材料供应商联系电话: 13549730785

湖南益阳工程有限公司劳资部、经营部
益阳广建劳务分包有限公司
2021年9月2日

迁坟公告

邵阳市余湖山新城道路网及百合新村安置项目部分用地(张家排二期安置地),经省、市人民政府批准在双清区石桥街道马鞍村(原马鞍村、原株木村)、东风路街道余湖社区征收土地。上述征收土地红线范围内位于双清区石桥街道马鞍村团园山、东风路街道余湖社区禾兰山的坟墓及零散坟需迁移,请坟主自公告之日起7日内分别到马鞍村和余湖社区登记并办理迁坟事宜。根据《邵阳市集体土地征收及房屋拆迁补偿安置办法》(邵市政发〔2018〕11号)附表九规定:已公告迁坟期限,逾期不迁的,视为无主坟,由项目业主单位迁移处理,不再补偿。

迁坟补偿标准:

类别	补偿标准
土筑坟	3000元/座
砖坟/石坟	5000元/座

联系人:
双清区城市建设安置项目协调指挥部 陈能志13973988011
双清区石桥街道马鞍村 沈方明19974195699
双清区东风路街道余湖社区 杨浩15973900444

特此公告

邵阳市自然资源和规划局
2021年8月18日